
令和６年３月 

春日井市立高森台小学校保護者様 

 

令和５年度学校評価アンケート集計結果                                                     

 

令和５年度高森台小学校 学校評価（教職員評価） 

         Ａ（十分できる） Ｂ（おおむねできる） Ｃ（今後努力を要する） 

 

 

１ 学習指導「確かな学力の育成に努める」に関して以下の目標に向けた取組（教育活動）について 

 

 

 



 

 

 

・子どもたちはク 



 

 

２ 健康安全「健康・安全意識の高揚に努める」に関して以下の目標に向けた取組（教育活動）について 

 

 

 



 

 

3  道徳教育 特別活動「心豊かな児童の育成に努める」 に関して以下の目標に向けた取組（教育活動）に

ついて 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



４ 生徒指導 児童理解「児童との信頼関係を築き寄り添い、児童の良さや可能性を伸ばす」 に関して以下

の目標に向けた取組（教育活動）について 

 

 

 

 



 

 

５ 多忙化解消 不祥事根絶「教育効果を維持しながら、多忙化解消に向けての業務改善に努める」  に関して

以下の目標に向けた取組（教育活動）について 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



令和５年度高森台小学校 学校評価（保護者・児童アンケート） 

 

設問の（ ）内は、児童対象の設問 

1 子どもたちは友達と仲良くし、思いやりの気持ちが育っている。 

（思いやりの気もちをもって友だちとなかよくしている。） 

2 子どもたちはあいさつや返事がきちんとできている。 

（あいさつや返事ができている。） 

3 子どもたちは約束事を守って生活できている。 

（きまりを守って生活している。） 

4 

 

子どもたちは学級や家族の一員としてすすんで働いている。 

（家の手伝いや学級の係の

仕事をしっかりしている。） 
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5 子どもたちは学校で意欲的に学習に取り組んでいる。 

（学校ではすすんで学習にとりくんでいる。） 

6 学校の教育方針や学校の様子がホームページや学年便り等でわかる。 

（お家の人はホームページや学年だよりを見てくれている。） 

7 学校は子どもたちの生活の場として安全や清潔が保たれている。 

（学校は安全でせいけつだと思う。 

8 学校は、楽しくわかる授業づくりに努めている。 

（授業はわかりやすく楽しい。） 
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9 学校は、いじめや不登校のない学校づくりに努めている。 

（いじめのない学校にするように先生は気をつけてくれている。） 

 

 

10 学校では、教職員が一人ひとりの子どもを大切にしている。 

（先生たちは一人ひとりの子どもを大切にしてくれている。） 

11 学校は、子どものことについて相談ができる場所である。 

（こまったことがあれば、先生や相談員などに相談できる。 

12 学校行事は子どもたちが成長できるよう工夫・改善がなされている。 

（学校行事は楽しい。） 
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